

Καθαρισμός και Απολύμανση Εξοπλισμού Matrix Fitness

Η πανδημία COVID-19 έχει εξαιρετικό αντίκτυπο σε μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις σε όλο το κόσμο. Η Matrix Fitness δεσμεύεται να συνεργάζεται με τους πελάτες της σε αυτή τη δύσκολη στιγμή. Δεδομένου ότι η διατήρηση ενός υγιούς περιβάλλοντος είναι η πρώτη μας προτεραιότητα, παρακάτω έχουμε συγκεντρώσει οδηγίες για το καθαρισμό και την απολύμανση του εξοπλισμού σας.

Είναι σημαντικό να κατανοήσουμε τη διαφορά μεταξύ καθαρισμού και απολύμανσης του εξοπλισμού γυμναστικής.

Ο καθαρισμός αφαιρεί μικρόβια, βρωμιά και ακαθαρσίες από επιφάνειες ή αντικείμενα. Ο καθαρισμός γίνεται με σαπούνι (ή απορρυπαντικό) και νερό για την αφαίρεση των μικροβίων από τις επιφάνειες. Αυτή η διαδικασία δεν σκοτώνει απαραίτητα τα μικρόβια, αλλά αφαιρώντας τα, μειώνει τον αριθμό τους και τον κίνδυνο εξάπλωσης μόλυνσης. **Η απολύμανση χρησιμοποιεί χημικές ουσίες για να σκοτώσει μικρόβια** σε επιφάνειες ή αντικείμενα. Αυτή η διαδικασία δεν καθαρίζει βρώμικες επιφάνειες, αλλά σκοτώνει τα μικρόβια σε μια επιφάνεια μετά τον καθαρισμό. Μπορεί να μειώσει περαιτέρω το κίνδυνο εξάπλωσης της λοίμωξης.

Η Matrix συνιστά **να καθαρίσετε και να απολυμάνετε** τον εξοπλισμό γυμναστικής Matrix.

Συνιστώμενη διαδικασία καθαρισμού και απολύμανσης εξοπλισμού γυμναστικής

- Πρώτα, καθαρίστε τις επιφάνειες στο μηχάνημα για να απομακρύνετε τα μικρόβια. Η Matrix συνιστά τα ακόλουθα καθαριστικά: ήπιο σαπούνι με ουδέτερο pH και νερό (αραίωση 1:10), ή ξύδι και νερό (αραίωση 1:20).

-Φροντίστε πρώτα να εφαρμόσετε το καθαριστικό σε ένα καθαρό πανί και, στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε το πανί για να σκουπίσετε τον εξοπλισμό.

-Αποφεύγετε πάντα τον ψεκασμό καθαριστικού απευθείας στον εξοπλισμό, καθώς μπορεί να διεισδύσει στα ανοίγματα και να προκαλέσει διάβρωση ή ζημιά σε ηλεκτρονικά εξαρτήματα.

- Αφού σκουπίσετε σχολαστικά το καθαριστικό από το μηχάνημα, χρησιμοποιήστε ένα απολυμαντικό για να σκοτώσετε τυχόν υπόλοιπα μικρόβια.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά ή απολυμαντικά προϊόντα που περιέχουν χλώριο, αμμωνία ή αιθυλική αλκοόλη